
Óvás elbírálás 

2024. szeptember 8-án az Eger Belváros terepen megrendezett Sprint liga döntő negyeddöntője után 
tiltott objektumon való áthaladás miatt az eredménylistából törlésre került 3 férfi  (Csoboth Márton 
(B futam), Bakos Tamás (B futam), Bálint Benedek (D futam)) és 2 női versenyző (Becze Rita (A futam), 
Őry Luca (A futam). A kihirdetett eredmény ellen óvást nyújtott be Csoboth Márton, Bálint Benedek 
és Becze Rita. 

A benyújtott óvást elutasítom. 

Indoklás 

A verseny során a kizárt (és óvást benyujtó versenyzők) egy a térképen szabályosan zárnak jelölt kapun 
átfutottak, és ezzel előnyre tettek szert. A szbálysértésről videófelvétel készült, illetve azt az érintett 
versenyzők is elimerték szóban. 

Az óvásban érintett helyzetre elsősorban a Versenyszabályzat 12.1 pontja vonatkozik. A Szabályzat 
előírja:  

A versenyzőnek tilos az alábbi jelekkel jelölt területekre belépnie, azokon végighaladnia, illetve azokat 
kereszteznie:  
[…]  
ISSprOM 515 Áthatolhatatlan fal  
ISSprOM 518 Áthatolhatatlan kerítés, korlát 

A bizonyítékok alapján megállapítható, hogy az óvást benyujtó versenyzők a szabályt megszegték, 
így kizárásuk a versenyből megalapozott. 

A versenyzők érvelése szerint a terepen a kapu zártsága nem volt jelölve szalagozással vagy más 
módon. Ezt a szemrevételezés is igazolta. A Versenyszabályzat ezzel kapcsolatban a következőket 
javasolja (szintén 12.1): 

A tiltott és veszélyes területeket, tiltott útvonalakat, az átjárhatatlan vonalas tereptárgyakat, stb. a 
térképen jelölni kell. Ha szükséges, ezeket a terepen is jelölni kell. 

Megállapítom, hogy a térképi jelölés a jelkucsnak megfelelt. A kérdéses kapu a terepen egyértelműen 
azonosítható volt. A terepi jelölés nem abszolút előírás, annak hiánya nem változtatja meg az adott 
tereptárgy tiltott voltát. 

A fentiek figyelmbevételével az óvást elutasítom, és a kihirdetett eredményt érvényesnek fogadom el. 

 

Kérem a döntés tudomásulvételét! 

Üdvözlettel, 

Maródi Máté 

ellenőrzőbíró 


